



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
Δ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΟΖΑΝΗΣ

ΒΕΛΒΕΝΤΟ: 09-12-2015

ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ

ΠΡΟΣ:
Κάθε ενδιαφερόμενο/η

Ταχ. Δ/ση: Χαρισίου Παπαμάρκου 68
ΒΕΛΒΕΝΤΟ - 50400
Τηλέφωνο: 24640-31480
Fax: 24640-31843
e-mail :mail@lyk-velvend.koz.sch.gr
Πληροφορίες: Σερδάκη Άρτεμις

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Το Γενικό Λύκειο Βελβεντού, στο πλαίσιο υλοποίησης της πολυήμερης εκδρομής της Γ' Λυκείου, καλεί κάθε ενδιαφερόμενο [τουριστικά – ταξιδιωτικά γραφεία], να καταθέσει ή αποστείλει **κλειστή προσφορά**, μέχρι την **Παρασκευή, 18-12-2015**, στο γραφείο της Δ/ντριας του Γενικού Λυκείου Βελβεντού.

Οι προσφορές θα **ανοιχτούν** από την αρμόδια επιτροπή στο γραφείο της Δ/ντριας **τη Δευτέρα, 21 Δεκεμβρίου 2015 στις 12μ.μ.** Κριτήρια επιλογής είναι η πιο οικονομική και ποιοτική παροχή τουριστικών υπηρεσιών σύμφωνα με τις παρακάτω προδιαγραφές και τα υπό του νόμου, οριζόμενα [Υπ. Αποφ. 129286/Γ2/2011(Φ.Ε.Κ. 2769/τ. Β' / 02-12-2011) «Εκδρομές – Μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας»]

Παρακαλούμε, κάθε ενδιαφερόμενο που έχει την πρόθεση να καταθέσει κλειστή προσφορά να έχει υπόψη του ότι η πρόσκληση ενδιαφέροντος αφορά σε ΔΥΟ προορισμούς και ο προσκαλών/το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα επιλογής του ενός. Εννοείται ότι είναι δυνατή η κατάθεση προσφοράς για ένα εκ των δύο προορισμών ή και για τους δύο.

Προορισμός: 1. Μαδρίτη/ Ισπανία 2. Βαρσοβία- Κρακοβία/ Πολωνία

Τόπος αναχώρησης και επιστροφής : Βελβεντό

Διάρκεια : επτά ημέρες [έξι διανυκτερεύσεις]

Χρόνος υλοποίησης : 15-21 Μαρτίου 2016

Συμμετέχοντες μαθητές : Τριάντα τρεις [17 Αγόρια και 16 κορίτσια]

Συνοδοί : Τρεις [03] [χωρίς οικονομική επιβάρυνση]

Μέσο μετακίνησης : Αεροπλάνο και λεωφορείο για τη μετακίνηση των συμμετεχόντων από και προς το αεροδρόμιο στην Ελλάδα και στη Μαδρίτη [ή στη Βαρσοβία]. Στη Μαδρίτη λεωφορείο για δύο ημερήσιες εκδρομές. Στη Βαρσοβία – Κρακοβία, επίσης, λεωφορείο για δύο ημερήσιες εκδρομές στην Κρακοβία. Να υπολογιστεί και η μετακίνηση των συμμετεχόντων από τη Βαρσοβία στην Κρακοβία και η επιστροφή τους.

Για την προτεινόμενη αεροπορική εταιρεία, ενημερώνουμε, ότι θα πρέπει να αφορά σε τακτικό δρομολόγιό της και η ίδια θα πρέπει να υπόκειται στους διεθνείς κανονισμούς περί αεροπορικών εταιρειών.
Το λεωφορείο πρέπει να διαθέτει τα υπό του νόμου οριζόμενα για την ασφαλή μεταφορά των εκδρομέων

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το νομικό πλαίσιο που ρυθμίζει τα των σχολικών εκδρομών, η επιστροφή των μαθητών στο Βελβεντό και ολοκλήρωση της εκδρομής πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί πριν τη 12^η μ.μ. της 7^{ης} ημέρας.

Επίσημο ξεναγό στην ελληνική γλώσσα: σε όλα τα Μουσεία και αξιοθέατα σύμφωνα με το λεπτομερές πρόγραμμα που θα καταρτιστεί με τον ανάδοχο.

Ξενοδοχείο: τριών ή τεσσάρων Αστέρων **στο κέντρο της πόλης** με πρωινό σε πλήρη μπουφέ **[Η επωνυμία και κατηγορία του ξενοδοχείου πρέπει να αναφέρεται, ρητά, στην προσφορά.]**

Όσον αφορά τον 2^ο προορισμό επιθυμούμε τρεις διανυκτερεύσεις στη Βαρσοβία και τρεις στην Κρακοβία.

Η προσφορά να αναφέρεται και σε ένα γεύμα – μεσημεριανό ή βραδινό – για κάθε ημέρα παραμονής στον κάθε προορισμό. **Τονίζεται ότι στην προσφορά θα πρέπει να αναφέρεται η τιμή με και χωρίς γεύμα**

Συνοδό του γραφείου

Παράδοση ονομαστικών αποδείξεων.

Ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις

Ασφάλεια κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας

Στο φάκελλο προσφοράς πρέπει να κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση διάθεσης ειδικού σήματος λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Στην προσφορά να αναφέρεται ρητά το κόστος της εκδρομής στο σύνολο και ανά μαθητή, όπως επίσης και αναφορικά με τον αριθμό κλινών ανά δωμάτιο]

Η, με λεωφορείο, μετακίνηση των μαθητών από τις 10μ.μ. μέχρι τις 6 π.μ. απαγορεύεται.

Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα για οποιαδήποτε γραπτή διευκρίνιση σχετικά με την εκδρομή από τους ενδιαφερόμενους.

Η κατακύρωση του διαγωνισμού υποχρεώνει τα συμβαλλόμενα μέρη στην γραπτή σύνταξη ιδιωτικού συμφωνητικού σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Η Δ\ντρια

Άρτεμις Σερδάκη